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Escribe una funcién llamada actualizarstock. Dicha funcién recibird dos pardmetros:
una lista de tuplas y un diccionario. Cada tupla tendrd dos elementos: el primero serd una
cadena de caracteres y el segundo, un niimero entero. De manera similar, las claves del
diccionario serdn cadenas de caracteres y sus valores serdn nameros enteros. La funciéon
no debe devolver nada: tinicamente debe modificar el diccionario que se ha pasado como
parametro.

En el contexto de una tienda online, debemos actualizar el stock de cada producto cada
vez que se realiza un pedido. El diccionario que se pasa como pardmetro contiene el stock
(valor) de cada producto de la tienda (clave)

La lista que recibe como entrada la funcién representa un pedido. Cada tupla de la lista con-
tiene el nombre del producto que se ha pedido (primer elemento) y el niimero de unidades
pedidas (segundo elemento). La lista no contendrd mds de una tupla con el mismo nombre
de producto.

La funcién deberd, simplemente, modificar el diccionario para reducir el stock de cada pro-
ducto del pedido de acuerdo a las unidades que se han pedido.

Atencién: si para algtn producto del pedido, el nimero de unidades pedidas es mayor que
el stock, no habré que realizar ninguna modificaciéon en el diccionario porque asumiremos
que ese pedido no se puede realizar debido a que falta algtin producto. Del mismo modo,
tampoco habrd que modificar el diccionario si algtin producto del pedido no se encuentra
en el mismo.

Por ejemplo, para la lista deentrada [("cafetera Delonghi",l), ("granos Robusta",4)]

y el diccionario {"cafetera Delonghi™: 5, "granos Robusta":4, "monodosis Nespresso": 10},
el programa deberd modificar el diccionario para que quede el siguiente modo:

{"cafetera Delonghi":4, "granos Robusta": 0, "monodosis Nespresso": 10}.

En cambio, paralalista deentrada [("cafetera Delonghi",2), ("granos Robusta",5) ]

yel diccionario {"cafetera Delonghi":5, "granos Robusta":4, "monodosis Nespresso": 10},
el diccionario debe permanecer intacto porque no hay suficiente stock de “granos Robusta”.

Del mismo modo, paralalista deentrada [ ("coche de carreras",1), ("granos Robusta",2) ]

y el diccionario {"cafetera Delonghi™: 5, "granos Robusta":4, "monodosis Nespresso": 10},
el diccionario también permanecerd intacto porque el producto “coche de carreras” no esta

en el diccionario.

Para que tu funcién pueda ser evaluada correctamente por el juez en linea, tu cédigo debera
tener la siguiente forma:

import sys

def actualizarstock ( lista , stock ):

I=eval(sys . stdin . readline (). strip ())

d=eval(sys . stdin . readline (). strip ())

actualizarstock (1,d)

print( "+" join( sorted ([ k+":"+str(d[k]) for kind ]) ) )



Entrada

(Si utilizas el fragmento de cédigo definido maés arriba, no debes preocuparte por esto) Dos
lineas: la primera contendré la lista escrita en una sola linea como si se tratara de cédigo
fuente Python, la segunda contendr4 el diccionario del mismo modo.

Salida

(Si utilizas el fragmento de cédigo definido més arriba, no debes preocuparte por esto) El
contenido del diccionario en una sola linea. Cada elemento del diccionario estard separado
por el cardcter +. Clave y valor estaran separados por dos puntos. Los elementos estaran
ordenados alfabéticamente.
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